



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Alvorada
Gabinete da Direção

Retificação

No Artigo 2º da Portaria nº 122, de 08 de agosto de 2019, onde se lê: "Curso Técnico em Processos Fotográficos", leia-se: "Curso Superior em Tecnologia de Produção Multimídia".

Fábio Azambuja Marçal
Diretor-Geral *Pro Tempore*
IFRS *Campus Alvorada*
Portaria 683/2017-IFRS

A via original desta portaria, com assinatura, encontra-se arquivado no Gabinete da Direção Geral.